



В Кировском округе три девушки обвиняются в незаконном обороте наркотиков



Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух 17-летних и одной 18-летней девушек. Они обвиняются в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 228.1 (незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств совершенные организованной группой), и одного преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств, совершенный организованной группой в крупном размере).

Следствием установлено, что с мая по август 2022 года обвиняемые, являясь участниками организованной группы, в качестве «оптовых» и «розничных» курьеров, осуществляли распространение синтетических наркотических средств на территории городов Новопавловска и Зеленокумска. Общая масса наркотических средств составила 33,59 граммов.



Преступная деятельность девушек была пресечена сотрудниками краевых управлений ФСБ и МВД России.

В ходе следствия обвиняемые указали и на другие места в городе Новопавловске, где ими были распространены наркотические средства, которые еще не были сбыты.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1786823>